



В Кинешме на директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело за невыплату сотрудникам заработной платы



Следственным отделом по городу Кинешма возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «АльфаСпецТранс» (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, в период с 01.05.2018 по 31.10.2019 директор ООО «АльфаСпецТранс» допустил полную невыплату заработной платы пяти работникам указанной организации на общую сумму более 350 тыс.руб.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1563851>